
    

COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI IAŞI              

Str. Zugravi, nr.24, etaj 1, Iaşi       

Telefon/Fax 0232206440,0232206441 

www.cmdis.ro, colmdentiasi@yahoo.com 
Nr.356 din 26.03.2024                                                                                                                      
    

    
 

COMUNICAT 

Dragi colegi, 

   În urma demisiei domnului profesor dr. Sorin Andrian și a domnului dr. Cătălin Caliniuc din cadrul 

biroului executiv al CMS Iași, Consiliul Local al Colegiului nostru, reunit statutar la data de 6 martie 

2024 și 18 martie 2024, a votat  noua componență a biroului executiv: 

Presedinte interimar Dr. Sebastian Lupu 

Vicepresedinte Prof.Univ.Dr. Zetu Irina Nicoleta 

Vicepresedinte Sef Lucr. Dr. Bahrim Delia Cristina 

Secretar general interimar Dr. Linteș Răzvan Ionuț 

Trezorier Dr. Ioana Neacșu 

   Pe data de 14 mai 2024, Colegiul Medicilor Stomatologi din Iași va organiza alegeri pentru a 

desemna noii membri ai biroului executiv, un pas important pentru a ne uni eforturile și a decide 

împreună direcția noastră viitoare. 

   Ne propunem să abordăm cu prioritate scurtarea perioadelor de așteptare pentru reavizarea 

certificatului de liberă practică de maxim 10 zile, să ne dedicăm creșterii calității cursurilor de 

educație medicală continuă (EMC) și să introducem cursuri de două zile, din care o zi să fie dedicată 

workshop-urilor practice.  

   De asemenea, vom continua să monitorizăm respectarea codului deontologic și să oferim 

susținerea și suportul necesar cabinetelor stomatologice mici și mijlocii in relație cu CNAS, DSP, 

ANMDM și celelalte autorități ale statului, consolidând astfel fundamentul profesional și etic al 

practicii noastre. 

   Prin aceste inițiative, ne reafirmăm angajamentul de a promova excelența în domeniul 

stomatologic și de a contribui la îmbunătățirea continuă a standardelor de practică și educație. 

Contăm pe sprijinul și participarea activă a fiecărui membru al Colegiului Medicilor Stomatologi din 

Iași în aceste demersuri esențiale. 

Cu respect și apreciere, 

Dr. Sebastian Lupu 

Președinte interimar al CMS Iași 
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